
STUDENTS SATISFACTION SURVEY – 2017

INTRODUCTION:

Students are the most important stake holders in the system of education. Quality and 
standard of educational system depends on the satisfaction of the students. It is needless to say 
that any educational institution ought to measure the students satisfaction level by conducting 
survey every year and necessary steps are to be initiated and problems are to be addressed 
effectively.  Society is always susceptible to mutability and demands change in the educational 
system suiting to be needs and aspirations of the students varying time to time.  Hence, 
educational institutes should measure satisfactory level of students time and again.  This is an 
ever-ending, unperpetual and continuous process.

The IQAC of SCSVMV initiated a step to measure the student satisfaction survey in the 
year 2017 as per its road map.  A questionnaire was developed and necessary changes are made 
in consultation with the experts suiting to the needs of the university and the same was adopted.

 OBJECTIVES OF THE SURVEY:

 To find out the satisfactory level of the students with regard to four important parameters

 To find out the satisfactory level of male and female students with respect to the four 
important parameters.

 To find out the satisfactory level of the students of Tamil Nadu, AP/ Telangana and other 
states of the country

TITLE OF THE SURVEY:

“A study on the satisfactory level of the students of SCSVMV University-2017”

KEY WORD: Satisfactory level

Operational Definition: Here satisfactory level is measured as the percentage of sum total of 
responses of the students to the first three responses viz., Excellent, Very good and Good. 

LIMITATIONS:

1. The study is limited to only our deemed university i.e. SCSVMV.

2. The study is limited to the students of the SCSVMV.

3. The study is limited to the four dimensions i.e. curriculum and teaching, infrastructure 
facilities, student support and progression and reputation of the university.

TOOLS USED:
A questionnaire titled “Student Satisfactory Survey – 2017” was developed  and used by 

the IQAC.

PROCEDURE OF THE DEVELOPMENT OF THE TOOL:



 Four important dimensions viz. Curriculum & Teaching, Infrastructure Facilities, Student 
Support and Reputation of the University are finalized.

 A number of parameters under each heading were developed.

 A pilot study was conducted and some parameters were removed.

 Later the tool was sent to some experts and necessary changes were made and 
accordingly the parameters were finalized.

 There are 11 parameters in the development of curriculum and teaching; 6 parameters in 
the Infrastructure facilities; 12 parameters in the Student Support Services and 5 
parameters under the dimension ‘reputation of the university’.

 Along with some demographic variables, the questionnaire was put in the Google Forms.

SAMPLE TAKEN:

We have collected data from 2342 (63%) students of the total population 3715 of all the 
disciplines which includes the students of 17 departments.

METHODOLOGY FOLLOWED:

The following methodology is followed in collection of data from the students with 
respect to student satisfactory level:

 A reliable questionnaire was developed and put in the Google form to collect the 
responses from the students through on-line.

 A link was developed and put in the intranet of the university.

 All the Heads of the departments were explained regarding this filling of the 
questionnaire.  

 Each Head of the Department made one of the members of faculty as in-charge to collect 
the responses from the students.

 Those members of faculty who were in-charge of collecting the responses from the 
students explained the procedure of filling the questionnaire to the students and collected 
the responses in the computer lab assigned to them. This procedure helps us to get the 
data from students genuinely. 

 All the responses were collected in excel sheet and graphical representations of the data 
were made and also interpretations of the data were made. 

 A detailed report was prepared and key recommendations were suggested.

Student satisfaction survey of students in the year 2017 collected with respect to 33 parameters 
of 4 dimensions with some open-ended questions. The responses with respect to Good, Very 



good and Excellent together taken as satisfaction level of the students and fair and to be 
improved is taken as dissatisfaction of the students with respect to a particular parameter. 

The satisfactory levels in percentages are depicted in the table:

S.No
.

Dimension Parameter Satisfact
ory level 

(%)
1

I.  Curriculum 
and Teaching

1. Comprehensiveness of curriculum 79
2 2. Standard of syllabus 72
3 3. Curriculum as per expectations 61
4 4. Curriculum matching the current trending 

technologies
56

5 5. Evaluation procedures 64
6 6. Quality and teaching of faculty 71
7 7. Access to teaching faculty 73
8 8. Quality of projects & assignments 70
9 9. Fellow student teaching ability 71
10 10. Student-faculty relationship 73
11 11. Curriculum matching with the competitive 

examinations.
61

12

II. Infrastructure 
facilities

1. Adequacy of adornment of classrooms 61
13 2. Infrastructure in labs & class rooms 80
14 3. Library & its resources 60
15 4. IT Infrastructure 59
16 5. Career counseling & placement 40
17 6. Quality of Laboratories 43
18

III. Student 
support services

1. Canteen 40
19 2. Sports and games 43
20 3. Fitness centre 63
21 4. Hostel Maintenance 54
22 5. SJSC Medical Centre 49
23 6. Co-curricular activities 73
24 7. Scholarships & Medical Insurance 70
25 8. Anti-ragging environment 73
26 9. Discipline inside campus 70
27 10. Mentoring 65
28 11. Wi-Fi facility 27
29 12. Bank. ATM & Post Office 71
30

IV. University 
reputation

1. Accredited  by NAAC with ‘A’ GRADE 71
31 2. University NIRF ranking 66
32 3. Ambience of the University 68
33 4. Would you recommend our university for your 

friends
69



OVER ALL SATISFACTION:

Dimension-wise satisfactory level of the students:

S.No Dimension Average Satisfactory level (%)
1 Curriculum and Teaching 68
2 Infrastructure facilities 64
3 Student support services 52
4 University reputation 68

The above table clearly depicts that the student satisfactory level is good with respect to three 
parameters except student support services where the issues are to be addressed effectively.

There are 33 parameters for which the satisfactory level of the students is calculated.  If 
satisfactory level is more than 60% it is taken it granted that the students are satisfied with that 
particular parameter.  Out of 33 parameteres students are satisfied with 26 parameteres which 
means students are satisfied with 87% of the parameters. 

Students are dissatisfied with the following four parameters where improvement is 
essential.

1. Canteen facility in the institution.

2. Fitness centre

3. Sports & Games

4. Hostel Maintenance.

The satisfactory level of the four parameters clearly indicates that the students are satisfied 
with all the four parameters. 

Limitations:

1. The questionnaire was answered by both hostellers and Day scholars. Hence the 
satisfactory level exactly cannot be calculated.

2. People who never use/visited the fitness centre also responded to this parameter hence the 
value may not be quite accurate.

THE OVER ALL SATISFACTORY LEVEL OF THE STUDENTS IS 87% AND IS 
QUITE ENCOURAING. WE WISH TO STRENGTHEN ALL THESE SERVICES TO 
ACHIEVE HIGHER SATASFACTORY LEVEL IN THE COMING YEARS. 

MAJOR OBSERVATIONS

87%



1) Overall satisfaction level of the students is 87%. It indicates that students are happy with 

various aspects of the university.

2) Students are happy with three dimensions viz. curriculum and teaching, infrastructure 

facilities and reputation of the university.

3) Students are very happy with respect to comprehensiveness of the curriculum, standard of 

syllabus, quality of teaching faculty, access to teaching faculty, quality of projects and 

assignments, fellow students’ abilities, student-faculty relationship, NAAC “A” Grade of 

the University, and ready to refer our university for admissions.

4) Students are highly satisfied with the Library and its resources and highly dissatisfied 

with the Wi-Fi facility in the campus.

5) Students are not happy with the Wi-Fi facility, canteen, sports and games, fitness centre, 

hostels and Medical Centre activities.

KEY RECOMMENDATIONS

1. The strengths of the university are  to be further strengthened.

2. Though Wi-Fi facility is available throughout the campus but students are most 

dissatisfied with this facility.  It may be due to speed, non-functioning, very often and 

susceptible to hot, cold and raining climate. Care is to be taken to check and monitor the 

functions of the router and immediate actions are to be initiated.  A separate person is to 

be entrusted for this purpose.

3. Students are not happy with the fitness centre.  It may be due to inadequacy of the items 

available in the centre.  Also modern and quality equipments may be procured and placed 

in the fitness centre.

4. Students are unhappy with the canteen facility.  It may be due to high price of the items.  

It is expected that university canteen should sell the goods at subsided prices.

5. Facilities in the hostels are to be enhanced.

6. More cultural events are to be organized in the campus. Two periods at a stretch may be 

allocated in the time-table of each department to exhibit the talents.

7. Every year students’ satisfactory survey is to be conducted and accordingly steps are to 

be taken.



8. Apart from the student satisfactory survey, faculty satisfactory survey, parents 

satisfactory survey and alumni satisfactory survey are also may be conducted to arrive at 

a correct picture of the university administration. 

ANALYSIS OF THE STUDENTS SATISFACTION SURVEY – 2017
I. CURRICULUM AND TEACHING

1. FACULTY QUALITY

1. The overall satisfaction of all the students of SCSVMV University with regard to quality of 
teaching and performance is 71%.  It is an indication that the students are very much 
satisfied with the quality and performance of faculty of SCSVMV University.

2. 74% of the female students are very much satisfied with the quality and performance of 
teaching staff but 69% of these male students expressed their higher level of 
satisfaction. It is evident that female students’ satisfaction percentage is more than male 
students. The reason may be due to less number of female students when compared to 
their counter parts. 

3. 60% of Andhra-Telangana students, 81% of Tamil Nadu students, 66% students from 
other states expressed their satisfaction with regard to quality of teaching and 
performance of faculty.



4. Hostel Students expressed more satisfaction compared to day students.  69% of the 
Hostel Students are satisfied. Day scholars’ satisfaction percentage is   %.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 71%
2. Male students 69%
3. Female students 74%
4. Andhra-Telangana students 60%
5. Tamil Nadu students 55%
6. Other state students 66%
7. Hostel students 63%
8. Day students 81%

I. CURRICULUM AND TEACHING

2. SYLLABUS STANDARD

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to the Curriculum 
Teaching and syllabus standard is 72%. This indicates that the students of the university 
are more satisfied with the syllabus standard as framed by the university.

1. 75% of the female students are very much satisfied with the quality and standard of the 
university syllabus and at the same time 70% of the male students are much more 
satisfied with the qualify and standard of the university syllabus.

2. While 67% of the Andhra and Telangana students satisfied with the university’s standard 
and quality of curriculum syllabus, 78% of the Tamil Nadu students shown satisfaction 
about our university’s standard and quality syllabus as compared to the Northern/Other 
states 65% students registered their satisfaction on our curriculum syllabus standard.

3. 72% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon our university 
curriculum syllabus standard and quality as compared to 64% of the day students who 
shown the satisfaction on our standard of curriculum syllabus.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 72%
2. Male students 70%
3. Female students 75%
4. Andhra-Telangana students 67%
5. Tamil Nadu students 78%
6. Other state students 65%
7. Hostel students 57%
8. Day students 72%



I. CURRICULUM AND TEACHING

3. EVALUATION PROCEDURE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to the evaluation 
procedures is 64%. This indicates that the students of the university are satisfied with 
the evaluation procedures in vogue in the the university.

2. 63% of the female students are satisfied with the quality and standard of the university 
evaluation procedures but and at the same time 61% of the male students are satisfied 
with the quality and standard of the university evaluation procedure. The satisfactory 
level of the female students is more than their counter parts. It may be due to small 
number of female students when compared to male students.

3.  61% of the Andhra and Telangana students, 63% of the Tamil Nadu students and 57% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to university’s standard 
and quality of curriculum evaluation procedures. It indicates students hailed from 
Tamilnadu are more satisfied and students from other states are less satisfied when 
compared to other two categories. This may be due to less number of students 
representing both Tamilnadu and other states. 

4. 77% of the Hostel students expressed their satisfaction upon our university curriculum 
evaluation procedures when compared to 71% of the day scholars. It is clearly 
understood that hostel students are more satisfied with the evaluation procedures when 
compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 64%
2. Male students 62%
3. Female students 67%
4. Andhra-Telangana students 65%
5. Tamil Nadu students 71%
6. Other state students 59%
7. Hostel students 57%
8. Day students 72%

I. CURRICULUM AND TEACHING

4. CURRICULUM COMPREHENSIVENESS

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to the 
comprehensiveness of the curriculum is 61%. This indicates that the students of the 
university are satisfied with the comprehensiveness of the curriculum in vogue in the 
university.

2. 64% of the female students are satisfied with the comprehensiveness of the curriculum 
but and at the same time 59% of the male students are satisfied with the 
comprehensiveness of the curriculum. The satisfactory level of the female students is 



more than their counter parts. It may be due to small number of female students when 
compared to male students.

3.  54% of the Andhra and Telangana students, 72% of the Tamil Nadu students and 57% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to comprehensiveness 
of the curriculum. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 82% of the Hostel students expressed their satisfaction upon comprehensiveness of the 
curriculum when compared to 76% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the comprehensiveness of the curriculum when 
compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 61%
2. Male students 58%
3. Female students 65%
4. Andhra-Telangana students 54%
5. Tamil Nadu students 72%
6. Other state students 57%
7. Hostel students 52%
8. Day students 72%

I. CURRICULUM AND TEACHING

5. PROJECT ASSIGNMENT QUALITY

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to the projects and 
assignment quality is 70%. This indicates that the students of the university are satisfied 
with the project assignment quality standard as framed by the university.

2. 72% of the female students are satisfied with the projects and assignment quality but 
and at the same time 69% of the male students are satisfied with the  projects and 
assignment quality. The satisfactory level of the female students is more than their 
counter parts. It may be due to small number of female students when compared to male 
students.

3.  62% of the Andhra and Telangana students, 78% of the Tamil Nadu students and 61% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to projects and 
assignment quality. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 69% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon projects and 
assignment quality when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood 
that hostel students are more satisfied with the comprehensiveness of the curriculum 
when compared to day scholars.



Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 70%
2. Male students 69%
3. Female students 72%
4. Andhra-Telangana students 62%
5. Tamil Nadu students 78%
6. Other state students 61%
7. Hostel students 62%
8. Day students 79%

I. CURRICULUM AND TEACHING

6. ACCESS TO TEACHING FACULTY

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Access to 
teaching faculty is 73%. This indicates that the students of the university are satisfied 
with the project assignment quality standard as framed by the university.

2. 71% of the female students are satisfied with the Access to teaching faculty but and at 
the same time 75% of the male students are satisfied with the Access to teaching 
faculty. The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It 
may be due to small number of female students when compared to male students.

3.  63% of the Andhra and Telangana students, 51% of the Tamil Nadu students and 61% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Access to teaching 
faculty. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from 
other states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due 
to less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 69% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Access to 
teaching faculty when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Access to teaching faculty when compared to 
day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 73%
2. Male students 71%
3. Female students 75%
4. Andhra-Telangana students 63%
5. Tamil Nadu students 51%
6. Other state students 61%
7. Hostel students 65%
8. Day students 81%

I. CURRICULUM AND TEACHING

7. FELLOW STUDENT ACADEMIC ABILITY



1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Fellow student 
academic ability is 71%. This indicates that the students of the university are satisfied 
with the project assignment quality standard as framed by the university.

2. 71% of the female students are satisfied with the Fellow student academic ability but and 
at the same time 70% of the male students are satisfied with the Fellow student 
academic ability. The satisfactory level of the female students is more than their counter 
parts. It may be due to small number of female students when compared to male 
students.

3.  63% of the Andhra and Telangana students, 51% of the Tamil Nadu students and 66% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Fellow student 
academic ability. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 70% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Fellow student 
academic ability when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Fellow student academic ability when 
compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 71%
2. Male students 70%
3. Female students 71%
4. Andhra-Telangana students 63%
5. Tamil Nadu students 51%
6. Other state students 66%
7. Hostel students 64%
8. Day students 78%

I. CURRICULUM AND TEACHING

8. STUDENT-FACULTY RELATIONSHIP

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Student-faculty 
Relationship is 73%. This indicates that the students of the university are satisfied with 
the project assignment quality standard as framed by the university.

2. 74% of the female students are satisfied with the Student-faculty Relationship but and at 
the same time 66% of the male students are satisfied with the Student-faculty 
Relationship. The satisfactory level of the female students is more than their counter 
parts. It may be due to small number of female students when compared to male 
students.



3.  65% of the Andhra and Telangana students, 62% of the Tamil Nadu students and 69% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Student-faculty 
Relationship. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 60% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Student-faculty 
Relationship when compared to 49% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Student-faculty Relationship when compared 
to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 73%
2. Male students 72%
3. Female students 74%
4. Andhra-Telangana students 65%
5. Tamil Nadu students 62%
6. Other state students 69%
7. Hostel students 67%
8. Day students 79%

I. CURRICULUM AND TEACHING
9. CURRICULUM EXPECTATIONS

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Curriculum 
Expectations is 61%. This indicates that the students of the university are satisfied with 
the Curriculum Expectations.

2. 62% of the female students are satisfied with the Curriculum Expectations but and at the 
same time 64% of the male students are satisfied with the Curriculum Expectations. The 
satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be due 
to small number of female students when compared to male students.

3.  57% of the Andhra and Telangana students, 69% of the Tamil Nadu students and 56% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Curriculum 
Expectations. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 80% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Curriculum 
Expectations when compared to 72% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Curriculum Expectations when compared to 
day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 61%



2. Male students 64%
3. Female students 60%
4. Andhra-Telangana students 57%
5. Tamil Nadu students 69%
6. Other state students 56%
7. Hostel students 54%
8. Day students 70%

I. CURRICULUM AND TEACHING
10. CURRICULUM MATCHING WITH CURRENT TRENDS

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Curriculum 
Matching with Current Trends is 56%. This indicates that the students of the university 
are satisfied with the Curriculum Matching with Current Trends.

2. 59% of the female students are satisfied with the Curriculum Matching with Current 
Trends but and at the same time 54% of the male students are satisfied with the  
Curriculum Matching with Current Trends. The satisfactory level of the female students 
is more than their counter parts. It may be due to small number of female students when 
compared to male students.

3.  50% of the Andhra and Telangana students, 66% of the Tamil Nadu students and 53% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Curriculum Matching 
with Current Trends. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 79% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Curriculum 
Matching with Current Trends when compared to 72% of the day scholars. It is clearly 
understood that hostel students are more satisfied with the Curriculum Matching with 
Current Trends when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 56%
2. Male students 54%
3. Female students 59%
4. Andhra-Telangana students 50%
5. Tamil Nadu students 66%
6. Other state students 53%
7. Hostel students 47%
8. Day students 66%



I. CURRICULUM AND TEACHING

11.  CURRICULUM MATCHING TO COMPETITIVE EXAMS

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Curriculum 
Matching with Competitive Examinations is 59%. This indicates that the students of the 
university are satisfied with the Curriculum Matching with Current Trends.

2. 60% of the female students are satisfied with the Curriculum Matching with Competitive 
Examinations but and at the same time 58% of the male students are satisfied with the  
Curriculum Matching with Current Trends. The satisfactory level of the female students 
is more than their counter parts. It may be due to small number of female students when 
compared to male students.

3.  49% of the Andhra and Telangana students, 68% of the Tamil Nadu students and 54% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Curriculum Matching 
with Competitive Examinations. It indicates students hailed from Tamilnadu are more 
satisfied and students from other states are less satisfied when compared to other two 
categories. This may be due to less number of students representing both Tamilnadu 
and other states. 

4. 77% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Curriculum 
Matching with Competitive Examinations when compared to 70% of the day scholars. It 
is clearly understood that hostel students are more satisfied with the Curriculum 
Matching with Competitive Examinations when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 59%
2. Male students 58%
3. Female students 60%
4. Andhra-Telangana students 49%
5. Tamil Nadu students 68%
6. Other state students 54%
7. Hostel students 51%
8. Day students 68%

II. INFRASTRUCTURE

1. ADEQUACY OF ADORNMENT CLASSROOMS

2. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Adequacy of 
adornment of Classrooms is 61%. This indicates that the students of the university are 
satisfied with the Adequacy of adornment of Classrooms.

3. 61% of the female students are satisfied with the Adequacy of adornment of Classrooms 
but and at the same time 61% of the male students are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms. The satisfactory level of the female students is more than 
their counter parts. It may be due to small number of female students when compared to 
male students.



4.  50% of the Andhra and Telangana students, 71% of the Tamil Nadu students and 53% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Adequacy of 
adornment of Classrooms. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied 
and students from other states are less satisfied when compared to other two 
categories. This may be due to less number of students representing both Tamilnadu 
and other states. 

5. 76% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Adequacy of 
adornment of Classrooms when compared to 66% of the day scholars. It is clearly 
understood that hostel students are more satisfied with the Adequacy of adornment of 
Classrooms when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 61%
2. Male students 61%
3. Female students 61%
4. Andhra-Telangana students 50%
5. Tamil Nadu students 71%
6. Other state students 53%
7. Hostel students 52%
8. Day students 72%

II. INFRASTRUCTURE

2. QUALITY OF LABORATORIES

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Quality of 
Laboratories is 62%. This indicates that the students of the university are satisfied with 
the Adequacy of adornment of Classrooms.

2. 65% of the female students are satisfied with the Quality of Laboratories but and at the 
same time 60% of the male students are satisfied with the Quality of Laboratories. The 
satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be due 
to small number of female students when compared to male students.

3.  73% of the Andhra and Telangana students, 53% of the Tamil Nadu students and 53% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Quality of 
Laboratories. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 78% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Quality of 
Laboratories when compared to 61% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Quality of Laboratories when compared to 
day scholars.



Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 62%
2. Male students 60%
3. Female students 65%
4. Andhra-Telangana students 51%
5. Tamil Nadu students 73%
6. Other state students 53%
7. Hostel students 56%
8. Day students 76%

II. INFRASTRUCTURE

3. CLASSROOMS &  LAB INFRASTRUCTURE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Class rooms and 
Lab Infrastructure is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied 
with the Adequacy of adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure but 
and at the same time 64% of the male students are satisfied with the  Class rooms and 
Lab Infrastructure. The satisfactory level of the female students is more than their 
counter parts. It may be due to small number of female students when compared to male 
students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Class rooms and Lab 
Infrastructure. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Class rooms 
and Lab Infrastructure when compared to 58% of the day scholars. It is clearly 
understood that hostel students are more satisfied with the Class rooms and Lab 
Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 65%
2. Male students 64%
3. Female students 67%
4. Andhra-Telangana students 56%
5. Tamil Nadu students 75%
6. Other state students 51%
7. Hostel students 52%
8. Day students 72%



II. INFRASTRUCTURE
4. LIBRARY RESOURCES

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Library Resources 
is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy 
of adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the Library Resources but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Library Resources. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Library 
Resources when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Library Resources when compared to day 
scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 80%
2. Male students 78%
3. Female students 82%
4. Andhra-Telangana students 74%
5. Tamil Nadu students 86%
6. Other state students 68%
7. Hostel students 74%
8. Day students 86%

II. INFRASTRUCTURE
5. IT INFRASTRUCTURE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 



indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 60%
2. Male students 60%
3. Female students 61%
4. Andhra-Telangana students 69%
5. Tamil Nadu students 69%
6. Other state students 48%
7. Hostel students 53%
8. Day students 69%

II. INFRASTRUCTURE
6. CAREER COUNSELLING & PLACEMENT

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Career counseling 
and Placement is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied 
with the Adequacy of adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the Career counseling and Placement but 
and at the same time 64% of the male students are satisfied with the Career counseling 
and Placement. The satisfactory level of the female students is more than their counter 
parts. It may be due to small number of female students when compared to male 
students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Career counseling 
and Placement. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and 
students from other states are less satisfied when compared to other two categories. 
This may be due to less number of students representing both Tamilnadu and other 
states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Career 
counseling and Placement when compared to 58% of the day scholars. It is clearly 
understood that hostel students are more satisfied with the Career counseling and 
Placement when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 59%
2. Male students 58%



3. Female students 61%
4. Andhra-Telangana students 47%
5. Tamil Nadu students 70%
6. Other state students 47%
7. Hostel students 50%
8. Day students 70%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
1.CANTEEN

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Canteen is 65%. 
This indicates that the students of the university are satisfied with the Canteen.

2. 67% of the female students are satisfied with the Canteen but and at the same time 64% 
of the male students are satisfied with the Canteen. The satisfactory level of the female 
students is more than their counter parts. It may be due to small number of female 
students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Canteen. It indicates 
students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other states are 
less satisfied when compared to other two categories. This may be due to less number 
of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Canteen when 
compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students are 
more satisfied with the Canteen when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 40%
2. Male students 38%
3. Female students 43%
4. Andhra-Telangana students 26%
5. Tamil Nadu students 51%
6. Other state students 42%
7. Hostel students 30%
8. Day students 51%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
2. SPORTS / GAMES

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Sports and games 
is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the.



2. 67% of the female students are satisfied with the Sports but and at the same time 64% 
of the male students are satisfied with the Sports. The satisfactory level of the female 
students is more than their counter parts. It may be due to small number of female 
students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Sports. It indicates 
students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other states are 
less satisfied when compared to other two categories. This may be due to less number 
of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Sports when 
compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students are 
more satisfied with the Sports when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 43%
2. Male students 41%
3. Female students 46%
4. Andhra-Telangana students 28%
5. Tamil Nadu students 55%
6. Other state students 45%
7. Hostel students 32%
8. Day students 56%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES

3. FITNESS CENTRE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Fitness Centre is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Sports.

2. 67% of the female students are satisfied with the Sports but and at the same time 64% 
of the male students are satisfied with the Sports. The satisfactory level of the female 
students is more than their counter parts. It may be due to small number of female 
students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Sports. It indicates 
students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other states are 
less satisfied when compared to other two categories. This may be due to less number 
of students representing both Tamilnadu and other states. 



4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Sports when 
compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students are 
more satisfied with the Sports when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 41%
2. Male students 39%
3. Female students 44%
4. Andhra-Telangana students 28%
5. Tamil Nadu students 52%
6. Other state students 41%
7. Hostel students 32%
8. Day students 51%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
4. HOSTEL MAINTENANCE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Hostel 
Maintenance is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied with 
the Sports.

2. 67% of the female students are satisfied with the Sports but and at the same time 64% 
of the male students are satisfied with the Sports. The satisfactory level of the female 
students is more than their counter parts. It may be due to small number of female 
students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Sports. It indicates 
students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other states are 
less satisfied when compared to other two categories. This may be due to less number 
of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Sports when 
compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students are 
more satisfied with the Sports when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 41%
2. Male students 34%
3. Female students 51%
4. Andhra-Telangana students 27%
5. Tamil Nadu students 52%
6. Other state students 45%
7. Hostel students 30%
8. Day students 54%



III. STUDENT SUPPORT SERVICES
5. MEDICAL CENTRE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Medical Centre is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Sports.

2. 67% of the female students are satisfied with the Sports but and at the same time 64% 
of the male students are satisfied with the Sports. The satisfactory level of the female 
students is more than their counter parts. It may be due to small number of female 
students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Sports. It indicates 
students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other states are 
less satisfied when compared to other two categories. This may be due to less number 
of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Sports when 
compared to 58% of the day scholars. It is clearly Understood that hostel students are 
more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 63%
2. Male students 61%
3. Female students 65%
4. Andhra-Telangana students 51%
5. Tamil Nadu students 73%
6. Other state students 55%
7. Hostel students 53%
8. Day students 74%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
6. BANK, ATM AND POST OFFICE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Bank ATM and 
Post Office is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the 
Bank ATM and Post Office.

2. 67% of the female students are satisfied with the Bank ATM and Post Office but and at 
the same time 64% of the male students are satisfied with the Bank ATM and Post 



Office. The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It 
may be due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Bank ATM and Post 
Office. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from 
other states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due 
to less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Bank ATM and 
Post Office when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that 
hostel students are more satisfied with the Bank ATM and Post Office when compared to 
day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 58%
2. Male students 56%
3. Female students 63%
4. Andhra-Telangana students 38%
5. Tamil Nadu students 58%
6. Other state students 52%
7. Hostel students 49%
8. Day students 70%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
7. CO-CURRICULAR ACTIVITIES

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Co curricular 
Activities is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the 
Co curricular Activities.

2. 67% of the female students are satisfied with the Co curricular Activities but and at the 
same time 64% of the male students are satisfied with the Co curricular Activities. The 
satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be due 
to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to Co curricular 
Activities. It indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students 
from other states are less satisfied when compared to other two categories. This may be 
due to less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon Co curricular 
Activities when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel 
students are more satisfied with the Co curricular Activities when compared to day 
scholars.



Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 54%
2. Male students 57%
3. Female students 57%
4. Andhra-Telangana students 37%
5. Tamil Nadu students 66%
6. Other state students 54%
7. Hostel students 42%
8. Day students 67%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
8. SCHOLARSHIP & MEDICAL INSURANCE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to Scholarship and 
Medical Insurance is 65%. This indicates that the students of the university are satisfied 
with the Scholarship and Medical Insurance.

2. 67% of the female students are satisfied with the Scholarship and Medical Insurance but 
and at the same time 64% of the male students are satisfied with the Scholarship and 
Medical Insurance. The satisfactory level of the female students is more than their 
counter parts. It may be due to small number of female students when compared to male 
students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 49%
2. Male students 47%
3. Female students 50%
4. Andhra-Telangana students 38%
5. Tamil Nadu students 62%
6. Other state students 47%
7. Hostel students 41%
8. Day students 57%



III. STUDENT SUPPORT SERVICES
9. ANTI-RAGGING ENVIRONMENT

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 73%
2. Male students 70%
3. Female students 77%
4. Andhra-Telangana students 59%
5. Tamil Nadu students 83%
6. Other state students 78%
7. Hostel students 65%
8. Day students 81%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
10. DISCIPLINE INSIDE CAMPUS

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 



states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 70%
2. Male students 68%
3. Female students 73%
4. Andhra-Telangana students 62%
5. Tamil Nadu students 77%
6. Other state students 70%
7. Hostel students 65%
8. Day students 76%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
11. MENTORING

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 65%
2. Male students 61%
3. Female students 61%
4. Andhra-Telangana students 48%
5. Tamil Nadu students 78%



6. Other state students 68%
7. Hostel students 55%
8. Day students 78%

III. STUDENT SUPPORT SERVICES
12. WI-FI FACILITY

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 27%
2. Male students 24%
3. Female students 30%
4. Andhra-Telangana students 14%
5. Tamil Nadu students 35%
6. Other state students 39%
7. Hostel students 19%
8. Day students 35%

IV. REPUTATION OF THE UNIVERSITY
1. UNIVERSITY GRADE-A

2. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

3. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 



The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

4.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

5. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 71%
2. Male students 69%
3. Female students 73%
4. Andhra-Telangana students 59%
5. Tamil Nadu students 81%
6. Other state students 71%
7. Hostel students 61%
8. Day students 82%

IV. REPUTATION OF THE UNIVERSITY
2. UNIVERSITY NIRF RANKING

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.



Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 66%
2. Male students 62%
3. Female students 71%
4. Andhra-Telangana students 53%
5. Tamil Nadu students 77%
6. Other state students 66%
7. Hostel students 55%
8. Day students 78%

IV. REPUTATION OF THE UNIVERSITY
3. UNIVERSITY AMBIENCE

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 68%
2. Male students 65%
3. Female students 75%
4. Andhra-Telangana students 55%
5. Tamil Nadu students 77%
6. Other state students 69%
7. Hostel students 60%
8. Day students 77%

IV. REPUTATION OF THE UNIVERSITY
4. OVERALL SATISFACTION



1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 

4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 87%
2. Male students 85%
3. Female students 88%
4. Andhra-Telangana students 81%
5. Tamil Nadu students 93%
6. Other state students 86%
7. Hostel students 82%
8. Day students 93%

IV.UNIVERSITY REPUTATION
5. ADMISSION RECOMMENDATION

1. The overall satisfaction of the students of the university with regard to IT Infrastructure is 
65%. This indicates that the students of the university are satisfied with the Adequacy of 
adornment of Classrooms.

2. 67% of the female students are satisfied with the IT Infrastructure but and at the same 
time 64% of the male students are satisfied with the Class rooms and Lab Infrastructure. 
The satisfactory level of the female students is more than their counter parts. It may be 
due to small number of female students when compared to male students.

3.  56% of the Andhra and Telangana students, 75% of the Tamil Nadu students and 51% 
of other state students expressed their satisfaction with regards to IT Infrastructure. It 
indicates students hailed from Tamilnadu are more satisfied and students from other 
states are less satisfied when compared to other two categories. This may be due to 
less number of students representing both Tamilnadu and other states. 



4. 73% of the Hostel students very much expressed their satisfaction upon IT Infrastructure 
when compared to 58% of the day scholars. It is clearly understood that hostel students 
are more satisfied with the IT Infrastructure when compared to day scholars.

Sl.No. Satisfaction Group Percentage
1. Overall satisfaction 69%
2. Male students 75%
3. Female students 64%
4. Andhra-Telangana students 61%
5. Tamil Nadu students 75%
6. Other state students 66%
7. Hostel students 62%
8. Day students 76%

CONCLUSTION:


